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[IpopauyHartu pydHy qU3aJIUIYy Ca HABOJHHM BPETEHOM 3a IMOIN3AkE TepeTa

Hatu cy mogaTiu:

*  Onrepehime F= 30 KN
* Pyuyna cuna F=0.2 KN

* Marepujan HaBOjHOT BpeTeHa C.0460

* Marepujan HaBpTKe P&14

* Bucuna quzama Tepera h =400 mm
* Marepujan Tpyna SL200

* bpoj panHuka k=1

* KoedunmjeHt tpema p=0.1

[TotpebHo je ypaauTu:

1. TIpopadyHaTH OCHOBHE F€OMETPHUjCKE MEpE JeJI0BA TU3AITUIIC
2. HaupraTu CKIIOIMHU IPTEXK JU3AUIE U CBE JICTaJbHE LIPTEKE JCII0BA
Koje Tpeba u3pajnuTi




1. HaBojHO BpeTeHO
1.1. /IluMeH3HOHHUCakhEe HABOjHOT BPETEHA

1.1.1.TToBpmmHa je3rpa HABOJHOT BpeTEeHA

A1> 1.25 - F bpg- £>1.25 - 30000 / 83.34 -

YceBajam: Tr 36 x 6 JUS M.B0.062
¢ =33 mm
d =29.5 mm
H, =25 mm
A, = 683 mmM
¢ =3.31°

1.1.1.1 JIo3BOJbEHM HAIIOH HA IPUTUCAK
Gpd = Ren/ S=250/3

1.1.1.1.1 HarioH Ha rpaHMIly TeYCHa
Ren = 250 N/mni zaC.0460

1.1.1.1.2CreneH curypHoCTH

S=3

1.1.1.2 KoedunujeHT cTernena Ta4YHOCT U3pajie HaBoja

£=0.8

1.2.TIpoBepa HaBOjHOT BpEeTEeHA

0.8

1.2.1.TIpoBepa caMOKOYMBOCTH HABOjHOT BPETCHA

1.2.1.1.Yrao Tpema

p’'=arctg1.035p =arctg 1.035- 0.1
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1.2.2.TIpoBepa HABOjHOT BpeTeHA Ha yBHjamhe U IPUTHUCAK

1.2.2.1 MowmeHT yBHUjama

T=Fltg @ +p) - &/2] =30 000 [tg (3.31° + 5.91°) - 33/2]

1.2.2.1.1 KoedunujeHt Tpema y nexajy
w = 0.003 + 0.004

1.2.2.1.211poBpT nexaja

d;=06-d=0.6-36 36 21.6 mm

62.45mm

&

1

Opd = 83.34 N/mrh

p’=5.91°
5.91°> 3.31°

T =803\mm

ycBajam 0z = 25 mm




1.2.2.2 Hamon yBujama

7w=16-T/¢ n=16-80350/29%
1.2.2.3.Hamon Ha npuTHcak

op=4-F/¢ -n=4-30000/29%5n
1.2.2.4.Ciio:xeHu HaIloOH

2 2
i = \/apz +(;ih mj =\/43.92 +(%u5.9}
enr

1.2.2.4.1 Harion Ha rpaHMIly Te4eHa 3a TAHTCHIWjaTHH HATIOH

Ren = 0.8 - R,=10.8 - 250
1.2.2.5.CtenieH CUTYpHOCTH HaBOJHOT BpeTeHa
S=Rn/0i=250/48.2
1.2.3.1IpoBepa HaBOjHOT BpeTeHA HA U3BHjaHE
1.2.3.1.BuTkocT HaBOjHOT BpeTEeHA
A=8 " Lmax/ h =8-400/29.5
1.2.3.2.1CremneH curypHOCTH IPOTUB U3BHjama 1Mo Ojnepy
S=E -n*/3*-cp=2.1-10-7°/108.5 - 43.9
CremneH cUrypHOCTH 3a]I0BOJhaBa
1.2.3.2.1CremneH curypHoCTH MTPOTUB M3BUjama 1o TeTMmajepy
S =60~ MK /o, =

60 = 350 N/mmza C.
k = 0.6 N/mni

7, = 15.9 N/mm

op = 43.9 N/mm

6,.=48.2 N/mni

R =200 N/mnf

A =108.5
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1.3.1360p KOTyTHOT Jexkaja
1.3.1.IIpoBpT nexaja
d=d=25mm
1.3.2.YcBajam komyTHH Jexkaj 51205ca mepama:
*  TIPOBPT JIekKaja
*  CIOJbHU NPEYHHK KOIyTa
* BHCHHA JeXKaja
*  TOJIYNPEYHHK 3200JbeHa KOIyTa

¢ JHHaAMH4YKa HOCHBOCT nexcaja
¢ CTaTu4ykKa HOCHBOCT nemaja

1.3.3.IIpoBepa KOIXyTHOT JIexaja

1.3.3.1.ExBUBaNEHTHO CTaTHYKO onTepeheme
Fo=F =30 000 N

1.3.3.2.Crarnuka KapakTepUCTHKA JIekKaja
Ko=0.8+1.2

1.3.3.3.IloTpebHa cTraTn4yKa HOCUBOCT JieKaja
Co=Ko-R=1.1-30000

Jlexaj 3aioBOJbaBA

1.4 Gcurypame HaBOJHOT BpeTeHa

1.4.1.YcBajam BHjak I

1.4.2.YcBajaM MOATIOKHY TLIOYHITY

1.5.OcTaine mepe HaBOJHOT BpeTeHa
D;3=D;+5=72+5

H;=0.8-R=0.8-77=61.6
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d=25mm
D=47 mm
H=15mm
r=0.6 mm
C =28 kN
_G=50kN

ycBajam Ko =1.1

oG 33000 N

M 12 x 20 JUS M.B1.055

@13 —C.000 JUS M.B2.014

¢=13mm,D =40 mm, n =3 mm

_P=77 mm

_ 3 64 mm




1.6. Mepe HOCaua TepeTa

1.6.1.Bucuna riase

hy=15-d=15-36

1.6.2.IIpeunuk riase

D,=16-RB=16-77

hg

D;s=123.2 mm

1.7. Gurypame HOcaya Tepera
1.7.1.1360p BHjKa

VYceBajam Bujak - M 10 x 15 JUS M.B1.055

1.7.2.1360p noy1oxKHE MII0YHIIE

YeBajam notoxkuy mwiouny 10.5 -C.000 JUS M.B2.014
th=10.5mm D=30mm n=25mm

2. HaBpTtka
2.1.Bucuna HaBpTKe
[h=(1.2+15)-d=15"-36 n ¥ 54 mm
2.2.T1oBpIIMHCKY IPUTHCAK Y HABOJHOM CII0jy
p=F-P/]-&b-n-H=30000:-6/54-29.%-25

2.3. J103BOJbCHH TTOBPITUHCKU TIPUTUCAK 32 OPOH3Y

ycBajam hy = 54 mm

yeBajam Dy = 120mm

ycBajaM |, = 54 mm

p = 14.4 N/mfn

pg = 15 = 20 N/mm P< Py =

2.4. Mepe HaBpTKe

2.4.1.TlpeyHuK HaBpTKE ‘

1n

D= AL +d? :\/&00%362 =48.8 D
o, T35

2.4.1.1.]103B0JbCHM HAIIOH HA TIPUTHCAK
Gpd = Ren/ S=140/4
2.4.1.1.1 HanoH Ha TpaHUIIM TCUYCHA

Ren = 140 N/mm 3a P.Cu.Sul4

yesajam D = 50 mm

opd = 35 N/mnf




2.4.2 IlpeyHrK BeHIIa HABPTKE

D, = AF | o :\/4[:Boooo+502 714
Tlp, 15

2.4.3.Bucuna 060712 HaBpTKe

hy=F/D m-14=30000/50% - 37.3=5.12 mm

2.4.3.1.J103B0JbECHU HAIOH HA CMUTIAHHE
1= 0.8 - R,/ S=0.8-140/3

2.5. Qurypame HaBpTKE O]l OKpeTama

2.5.1.1360p BHjaka /_/

YcBajaM BUjak M5 x10JUS M.B1.291 N

yeBajam D1 = 72 mm

ycBajam hp = 10 mm

(h2 = 1v/4)

Tsg = 37.3 N/mni

o %_g

3. Pyunua
3.1. ly>xuna pyumnie
l,=T/FK=80350/200 =401.75 mm
3.1.1.YkynHa ayXuHa pydulie
[=1,+1.8-d+100=410+1.8- 20 + 100 = 546 mm

3.2.1lpevnuk pyuune

>226mm

32[M, \/32 102300
d>s >3
o, 90

3.2.1.MoMeHT caBHjama pyquIle
Ms=F-hL=200-511.5
3.2.1.1.PauyHcKa ITyKUHA pyqHLe
[h=1-Ds/2=550-77/2
3.2.1.2.J103B0JbeHM HATIOH CaBHjamba
Osd =0op)/ S=270/3
3.2.1.2.1 lunamuuka yBpcToha

€.0370 —op(g) =260-310 N/mrh

ycBajam |r = 410mm

yceajam | = 550 mm

yeeajam d = 25 mm

sM102300Nmm

1=1511.5 mm

0s¢= 90 N/mnf




4. Tpyn gu3zajanue

4.1. BucuHa Tpyna IA3aJIHIIE i
Hi=h+ (h—h) + 50 =400 + (54 - 10) + 50 } _1H494mm
4.2.Haru6 tpymna au3ajmiie :‘
tga=0.2 a =11° r 3
: | :
|
|
4.3.0crtane Mepe TpyIa JU3anIe L Di? J
De=D + (5 + 10) = 50 + 10 > 6B 60mm
Dg=Ds+2:5,=60+2-8 _>76 mm
D;=Dg+2:-R-tga=76+2-450-0.2 _7B 256 mm
hs = H; — (I, — hp) = 494 — (54 - 10) _5.8 450 mm
Dg = \/ 4tk + D72 = \/M+ 256 = 274 mm ycBajam Dg = 280 mm
mlp, T4

pa= (3 +4) N/mni  3a JPBO
5. CTeneH KOPUCHOT JiejcTBa

n=tge/tg @ +p’) =tg 3.31°/ tg (3.31° + 5.91°) n = 0.356 =35.6%




6. TexHMYKH OMHUC PYYHE TU3AJINIE, PYKOBAaH€ H OPKABAHE
Hamena :

PyuHa mu3anuiia je HaMemeHa 3a mogu3ame Tepera mace : M = 3000 kg
Bucuna nuzama tepera je : h = 400mm

ITocrosbe au3anuiie uspaheno je ox cusor mBa, S| 200 Jlata koHcTpykimja 06e30ehyje
CTaOMITHOCT 1 6€30€JHOCT MPHUITMKOM HhEeHE eKCIUIoaTaIHje.

HaBojHO BpeTeHo ca Tpare3HuM HaBojeM Tr 36X6, m3paheno je o uermmka C.0460.
CMeImTeHo je y mocToJbe ca HaBPTKOM Koja je m3paheHa ox kanajue 6ponse P.CuSul4Hasprka je
ocurypasna oj okperama yBpTHHM BujkoM M 5 X 10 JUS M.B1.291M3a6panu Matepujan HaBOjHOT
BpeTeHA M HaBPTKe 00e30ehyje 1y paaHu BeK Tpajama HABOJHOT cIoja 300T JoOpe OTIIOPHOCTH Ha
xabame.

Ocwurypame IpoTHB NOTIIYHOT OJBpTamka HABOJHOT BPETEHA U3 HABPTKE, HA MAKCHMAJIHO]
BHCHHH, peleHo je nomohy momioxue mwiounme @13 —C.000 JUS M.B2.0141 Bujkom
M 12 x 20 JUS M.B1.055.

Hocau tepera cMmemITeH je Ha BpXy HaBOJHOT BPETEHA U OCJIOICH je Ha Hera MPeKo
koxryTHOT Jiexaja 51205.Hocau Tepera ocurypas je ox nucnanama sujkom M 10 X 15 JUS
M.B1.055u nomnoxnom mwiountom 10.5 —C.000 JUS M.B2.014

3amTuTa KOJyTHOT JIeKaja OJl pallvHe U Ipyrux HeuncToha ocTBapeHa je momohy numa
KOjH je mpuuBpIheH 3a Hocad Tepeta momohy Bujka M3x65-6 JUSM.B1.105

[Ipe mocraBspama 3aITUTHOT JIUMa, KOJYTHH Jiekaj Tpeba moamasaru rpaduTHoM mamihy.
Takolhe, noBpemeHo Tpeda MoAMa3uBaTH HABOJHO BPETEHO.

7. Jluteparypa:

*  Knusznu u koTpibajHu nexaju -Bepa Kpemanosuh u Paausoje Mutposuh

* Koncrpyucame 3a |V pazpen mammucke mkoine -Crnacoje Hpanuh

* MammHCKH eJIeMEHTH — Be3€ U CII0jeBU MAIIMHCKUX eneMeHara -Ciiobonan Bepura
*  MammHckH eneMeHTH | 3a IpyTu paspen Cpeambux CTPYIHUX MIKOIA

* MammHcku enemenTH |l 3a Tpehu paspen cpeamux CTpYIHHX KO




